

黑龙江省新闻简讯

黑龙江双城区团结乡法轮功学员蔡克俭被绑架

黑龙江双城区团结乡法轮功学员蔡克俭，2022年1月22日，在水泉乡集市上发福字、讲真相，被恶警绑架，送到五常看守所，说是非法拘留10天。警察到家里抄家，详情不知。

黑龙江哈尔滨法轮功学员孙太荣被绑架的情况

法轮功学员孙太荣在自家出租房讲真相，被举报，举报人叫五柄皓，是法院的。

2022年1月20日上午8点左右，宣庆派出所姓李的片警（15636827199）和另一个片警把孙太荣的丈夫骗去说要租房，当孙太荣丈夫去了之后，就被宣庆派出所警察和南岗国保警察挟持了，被强迫要下钥匙、手机。

之后，国保大队两人，其中一人姓吕，和派出所姓李的片警3人去了孙太荣家，非法带走孙太荣，并抄走法像3个、一台电脑、一台打印机、一本大法书，还有耗材和资料，带去南岗分局（国保大队）。

1月21日，家人去要人，得知，孙太荣已被送大成派出所。黑龙江哈尔滨法轮功学员孙太荣1月22日下午1点左右被送去哈尔滨鸭子圈看守所。◇



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

弃恶向善的她被监狱虐杀了

【明慧网】（明慧网通讯员报道）随着时光的流逝，黑龙江省大庆市的刘玲玲离开人世已有十四个春秋了。黑龙江省女子监狱狱警刘某说，“宁可要以前那个打人、骂人的刘玲玲，也不要现在这个（按真、善、忍做好人的）刘玲玲！”

刘玲玲在黑龙江省女子监狱服刑期间，接触到许多被迫害的法轮功学员，法轮功学员按真、善、忍做好人的高尚品行，让她在人生的茫茫苦海中，看到了法轮大法带给人类的美好和光明。法轮功倡导的真、善、忍和监狱内盛行的邪党假、恶、斗形成鲜明的对比。刘玲玲想弃恶从善做好人，心灵深处萌生了修炼法轮功的美好愿望。

刘玲玲在狱中修炼法轮功大约两年左右。然而，弃恶向善的她最后被监狱虐杀了。但在她生前，和她一起服刑的许多人，都见证了她在因修炼法轮功而发生的翻天覆地的变化，也见证了法轮大法的美好。

刘玲玲因为杀害自己的丈夫而被判重刑，她在黑龙江省女子监狱一监区服刑。这个监区的监区长是崔洪梅、副监区长夏凤英。黑龙江省女子监狱有个很大的厂房，分几层楼，每层都是服装生产加工车间。刘玲玲所在的监区有服装加工生产线，有做服装的，有负责熨烫的，刘玲玲在那里有一个独立的熨烫台，她每天在那里做奴工。

刘玲玲生前曾亲口说，她的母亲是教师，她有一个已婚的姐姐叫丽丽。刘玲玲身材瘦小、单薄，外貌丑陋，一只眼睛是假眼睛，还曾经是豁唇，豁唇处留有一道疤痕。刘玲玲和丈夫之间有很大的差距，她自己说婚后觉得自己配不上丈夫，又怕失去他。用她的话说：“宁可失去他，也不能让别人得到他。”可见那时的她是一个多么自



私而又狠毒的人。

刘玲玲被判重刑后在黑龙江省女子监狱一监区服刑。这个监区的犯人大多数是抢劫、杀人犯，很多人都是死缓或无期徒刑，用她们的话说自己的刑期像海洋一样长。高墙下、铁窗内，苦熬、苦等，有的搞同性恋；有的千方百计骗父母，再把骗来的钱送给同性恋者挥霍；有的在监狱外诈骗，进了监狱也照样诈骗别人的钱卡；有的因为鸡毛蒜皮之类的小事发生口角动手就打，甚至往死里打。用一些犯人的话说：“这个鬼地方，能把好人改造成坏人，能把坏人改造成更坏的人。”

那时的刘玲玲不但外貌丑陋、心灵也变异、扭曲，还游戏人生、破罐子破摔。她魔性大发骂人时，什么样的脏话、恶毒的话都能骂出口，有时连狱警也敢骂。有人问她：“你不怕狱警报复你吗？”她说：“狱警也不干净，吃人家的嘴短，拿人家的手短，她们勒、拿、卡、要犯人或家属的钱财的某些内幕我也知道。如果把我惹急了，我都抖搂出来。”

刘玲玲有洁癖，她在监舍地上洗衣物时，谁不小心碰了她的洗脸盆，她不管年龄大小张嘴就破口大骂。过年过节，在监狱里能买到高价的葡萄等水果，她一箱一箱的买，吃不完烂了往外扔，也不给别人，没钱就写信向家里要。用她的话讲：我在这里遭罪，他们凭什么在外面吃香的喝辣的？她从来不反思自己杀人造成的恶果（见下页）

(接上页)，给社会、给亲人造成的伤害，心里只装着自己。

刘玲玲在监狱服刑期间，曾被狱警指派包夹法轮功学员，在和法轮功学员接触的过程中。她亲眼目睹了监狱对法轮功学员的一些酷刑折磨，也目睹了法轮功学员被包夹犯人打骂后以德报怨的大忍之心，也看到了法轮功学员按真、善、忍标准做好人的高贵品行。在监狱这个大染缸里，法轮功学员犹如浊世的清莲。

刘玲玲从法轮功学员身上感受到了真、善、忍的威力，了解到法轮大法是高德大法，给自己生命带来了希望，于是她也开始修炼法轮功。她那恶狠狠的目光不见了，心一天比一天善良，打人、骂人、魔性大发等恶习也渐渐远离她。

刘玲玲的巨变使很多犯人惊讶万分：刘玲玲变了，她炼法轮功后变好了，真的变好了。她变得善良了，不那么自私了，谁不小心碰了她，她也不恶言恶语地破口大骂了，还知道关心、帮助别人了。

监狱规定，早晨从监舍去车间做奴工前必须排队。一天早晨，大家看见她搀扶一个体弱多病而又贫苦的老年犯人慢慢走来，小心翼翼地搀扶着她，就像女儿搀扶母亲一样。以前遇到这样的人，有洁癖的刘玲玲不但会躲得远远的，还会嗤之以鼻。

这天，刘玲玲把这位老年囚犯搀扶到自己做奴工的熨烫台旁，让她坐在自己对面，刘玲玲一边做工一边宽慰她。中午，刘玲玲还把自己的碗筷给她用，和她面对面一起吃饭。

是法轮功改变了刘玲玲，是真、善、忍驱散了她心中那自私、恶毒的阴霾，让她学会善待别人。一个和她在一起服刑多年的犯人说：“我和刘玲玲在一个监区很多年，如果不是我亲眼看见她的变化，谁跟我说刘玲玲变成好人了，我都不相信，打死我都不会相信。这回，法轮功让刘玲玲变成了好人，这是我亲眼目睹的事实。”

可是，在中共的暴政下，是非颠倒，黑白错位。江泽民带头贪腐、淫乱，他还出卖国土，但电视、报纸对他阿谀奉承，高度赞美，给他唱颂歌，却不许中国百姓按真、善、忍提升道德水准，不许百姓按真、善、忍做道德高尚的好人。善良的法轮功学员无罪被抓、无罪被判刑，在监狱里被一些品行恶劣、道德败坏的犯人辱骂、毒打，还有一些犯人在狱警察操控下给法轮功学员实施惨无人道的酷刑，有的法轮功学员甚至被活摘器官。在监狱里修炼法轮功的刘玲玲也没能逃过中共的魔爪。

当刚刚开始修炼法轮功的刘玲玲洗心革面、一心向善时，却被剥夺了按真、善、忍做好人的权利，直到在监狱离开人世。一监区的狱警一次次找刘玲玲，给她施加压力，逼迫她放弃修炼法轮功，还以干奴工不给分、不给减刑威胁她。刘玲玲不动摇，她给包组的狱警刘某讲自己修炼法轮功后的人生巨变。刘某说：宁可要以前那个打人、骂人的刘玲玲，也不要现在这个（按真、善、忍做好人的）刘玲玲！”

这期间，狱警还挑唆刘玲玲和

亲人之间的关系，造成家人很长时间不来看她，给她造成很大的精神痛苦。

不久，刘玲玲被有预谋地调到另一个监区，监狱这样做的目的是迫使她放弃信仰。刘玲玲被迫搬被褥、衣物等去另一监区，搜身时狱警发现了刘玲玲珍藏的一套手抄本《转法轮》，刘玲玲拼命去保护那本书，她想保护像命根子一样宝贵的大法，但终因人单势孤，手抄本《转法轮》不但被抢走，刘玲玲还被关押到潮湿的小号迫害。

小号阴森、恐怖、暗无天日。低矮的板铺上有两个固定的地环，那是专门实施背铐等酷刑用的。有时，潮虫和蚰蜒爬来爬去的。蚰蜒和蜈蚣相似，但比蜈蚣小，长约一寸，是黄褐色的，身上有两排像头发丝一样细的腿。当时的小号在一幢旧楼里，后来这幢旧楼被拆除了，可是那里残害过许多善良的法轮功学员，发生过许多灭绝人性的罪恶。

因为刘玲玲已经离开人世，我们无从知晓她是怎样在小号熬过每一天的，但失去了手抄本《转法轮》，对刘玲玲来说是一种致命的伤害。以前，每当看完一遍《转法轮》，刘玲玲都感到自己的整个生命像被清洗了一遍一样；每看完一遍《转法轮》，她的道德就在回升。她按照真、善、忍的标准查找自己的缺点和不足，做错了就改，这次没做好，下次努力做好。做奴工虽然很苦、很累，可她的心里是快乐的，是阳光明媚的。

没有了手抄本《转法轮》，加上在小号的折磨、摧残，刘玲玲像断线的风筝一样，心灵备受伤害，身体也垮了。大约二零一六年，刘玲玲被调到病号监区。二零一七年春天，刘玲玲带着遗憾和未了的心愿离开了人世。

“宁可要以前那个打人、骂人的刘玲玲，也不要现在这个（按真、善、忍做好人的）刘玲玲！”这不仅仅是狱警刘某的一句简单话，从中也让人看到中共体制的残暴与邪恶。◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。